

ПО СООБЩЕНИЯМ американских газет, известному американскому певцу Фрэнку Синатре грозит шесть месяцев тюрьмы за неявку на допрос в связи с расследованием деятельности мафии в штате Нью-Джерси.

Газеты пишут, что тесные дружеские связи Синатры с виднейшими гангстерскими боссами давно уже являются секретом полишинеля. Возможно, что первым сигналом о связях Синатры с миром особого «искусства» был такой «случайный» эпизод: после смерти высланного из США гангстера Люки Лючиано, в его роскошной неапольской квартире итальянская полиция обнаружила среди личных вещей умершего золотой портсигар с выгравированной на нем надписью — «Сердечному другу Люки от Фрэнка Синатры».

Как ни странно, но разоблачению Синатры содействовала его былая близость к... Белому дому. Известно, что популяр-

ЗАМЕТКИ ПО ПОВОДУ

СИНАТРА

За

БУЛЛАСАМИ

ный певец был в дружеских отношениях с покойным Джоном Кеннеди и принимал активное участие в его избирательной кампании (от республиканской партии тогда выступал и проиграл на выборах Ричард Никсон). Когда Кеннеди стал президентом, Синатра бывал у него частым гостем в Белом доме. И вот тогда следственные власти предупредили министра юстиции — брата президента, Роберта о двойной жизни Синатры: среди его друзей называли шефа чикагской мафии Рокко Фишетти и Сэма Гианчана — вожака гангстерских шаяк, оперирующих в западных штатах. В результате этих сенсационных разоблачений Синатру перестали приглашать в Белый дом.

После этого Синатра решил выйти из сомнительных предприятий, которые он содержал вместе с гангстерами. К числу их относился тотализатор, тайным совладельцем которого был Гаэтано Люкезе — шеф нью-йоркского филиала неизвестной «Коза Ностра» и другой видный гангстер — Раймон Патриарк. Позже Синатра закрыл принадлежавшее ему казино на границе штатов Калифорния и Невада.

Как видно, Синатра стал осмотрительнее... Однако его прежние связи благодаря газетам стали достоянием гласности. В Нью-Джерси уже издан приказ о его аресте.

Правда, это еще не значит, что его непременно арестуют, ибо по действующим в США законам приказ этот действителен только на территории данного штата. А что касается гангстеров, то, как известно, с ними в США борются давно и безрезультатно.

С. ГОРСКИЙ.

№ 9 ДЕК 1969

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Москва